
 
Centre Enchères Région Sud-Ouest 

 
Chemin Lissandre 
33150 CENON  

 
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 

MARDI 07 DÉCEMBRE À 14h30  
(Exposition de 10h00 à 12h et de 14h à 14h30) 

 

PELLES / POSE-BORDURES / VEH.UTILITAIRES 
TOURISME / COLLECTION / FOOD-TRUCK /RTE / MINI-MOTOS 

Provenances. : Liquidations Judiciaires – Contentieux – Crédits-bails – RTE  

CONDITIONS DE VENTE 
 

FRAIS DE VENTE  Judiciaire : 11,9% HT (14,28% TTC)  
Contentieux, volontaire : 13% HT (15,6% TTC)  
RTE : 13% HT (15,60% TTC) + frais de dossier par véhicule : 70 € HT (84 € TTC) 
Pour les achats de véhicules volontaires en LIVE, les acquéreurs devront s’acquitter 
des frais suivants : 35€HT soit 42€ TTC.  
 

REGLEMENT   Le règlement s’effectuera au comptant : 
   - en ESPECES (jusqu’à 1000 Euros pour la France),  
   - ou par CHEQUE,  
   - ou par CHEQUE DE BANQUE, 
   - ou par VIREMENT de banque à banque 

- ou par CARTE BANCAIRE (Etude Briscadieu) 
    Pour tout règlement, il sera demandé (pour vérification bancaire impérative) : 
   -Pour les professionnels  – 1 KBIS   

-Pour les particuliers : 1 PERMIS DE CONDUIRE + 1 JUSTIF DE DOMICILE 
 

   - et LETTRE ACCREDITIVE DE BANQUE ou RELEVE DE COMPTE RECENT  
Les véhicules et matériels ne seront délivrés que dans les conditions ci-dessus énoncées. 

 
AUTO-BILAN   En sus de l’adjudication : véhicule roulant : 70 € / véhicule non-roulant : pas d’auto-bilan. 
 
ASSURANCE   En fin de vente et à la charge de l’adjudicataire avant l’enlèvement. 
 
ENLEVEMENT  Délivrance des véhicules après règlement et vérifications bancaires en fin de vente ou le 

lendemain matin de la vente ; le tout sur présentation du bordereau d’achat valant facture.   
   Tout enlèvement au-delà sera facturé 40 € HT soit 48 € TTC par véhicule. 
 

Les renseignements sont donnés à titre purement indicatif et n’engagent pas les Commissaires-Priseurs. 
Une exposition préalable ayant permis aux adjudicataires d’examiner les véhicules ou biens mis en vente, 

il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CERSO Centre Enchères Région Sud-Ouest 
www.baratoux.com        www.briscadieu-bordeaux.com       www.interencheres.com 

S.V.V. BARATOUX DUBOURG ENCHERES 
(Agr. 2002-367) 

Yann BARATOUX 
Commissaire-Priseur Judiciaire 

Tél.: 05 57 19 60 00 – Fax: 05 57 19 60 01 
www.etude-baratoux.com 

baratoux@etude-baratoux.com 

 BRISCADIEU BORDEAUX 
(Agr. 2002-304) 

Antoine BRISCADIEU 
Commissaire-Priseur Judiciaire 

Tél.: 05 56 31 32 33 – Fax: 05 56 31 32 00 
www.briscadieu-bordeaux.com 

judiciaire@briscadieu-bordeaux.com 
 

http://www.baratoux.com/
http://www.briscadieu-bordeaux.com/
http://www.interencheres.com/


Me Antoine BRISCADIEU Tél. : 05 56 33 08 86   

N° VEHICULES En. 1ère M.E.C. Km non garanti TVA 

1 

AUTOBIANCHI type 110FB5 Bianchina Eden-Roc du 23/07/1966 

Cabriolet 2 places restauré de couleur rouge, bandes blanches, sellerie simili gris, moquettes grises, capote toile noire. 76159 km au compteur. 

Moteur 2 cylindres, 3 CV fiscaux, boite de vitesses manuelle à 4 rapports. Voiture restaurée en état de marche. Carte grise française + contrôle 

technique récent. 

2 

ROVER type XNAXR Mini 1L3 du 14/11/1995 série spéciale « Balmoral » 

Coach 2 portes, 4 places découvrable de couleur vert anglais, sellerie tissus vert et écossais à bandes rouges, panneaux de portes assortis, 

ceintures de sécurité rouges, moquettes grises. Toit simili repliant électrique. Jantes alliage sport. 100542 km au compteur. Moteur 1275 cm3 4 

cyl. ess. Transversal avant, 4 CV fiscaux, boite de vitesses manuelle à 4 rapports. Voiture en état de marche. Carte grise française+ contrôle 

technique récent. 

3 

ROVER type XNNYAX Mini 1L3 du 06/07/1993 « Avant Garde » Cabrioni 

Cabriolet 2 portes, 4 places, réalisation Cabrio Design Hollande importé en 2017 (modification non portée sur la carte grise qui indique : 

Conduite Intérieure CI), de couleur verte, bandes noires, nombreux chromes, sellerie cuir noir état moyen, moquettes noires, tableau de bord 

et volant bois, capote simili noir. 62774 km au compteur. Moteur 1275 cm3 4 cyl. ess. Transversal avant, 6 CV fiscaux, Boite de vitesses 

manuelle à 4 rapports. Voiture en état de marche, modèle rare fabriqué à 300 exemplaires. Carte grise française+contrôle technique récent. 

4 
HONDA Monkey type Z50JZ des années 70 blanc et rouge, mono 4 temps 50cc. 3 vitesses sélecteur au pied.  

Sans carte grise, circulation autorisée uniquement sur circuit, parcours, terrain à usage sportif ou sous conditions terrain adapté.  

5 
MALAGUTI Motorik type MO cyclomoteur CL gris et bleu, 2 places du 22/05/2014 (erreur probable, sans doute 69/70) n° de série 589, mono 

2  Temps Morini Gyromat 50cc., freins à tambour.  

Carte grise française de collection. 

6 

1 pelle sur chenilles caoutchouc DAEWOO (1998) 

Modèle : Solar 70-III  

Compteur : 3514 heures 

Type : EXCA 

Numéro de série : 0247 

Avec ses trois godets (terrassement, curage et tranchée)  

 

Observations : -fuite d'huile au niveau de la tourelle. 

-Démarrage avec la clef/ arrêt en manuel. 

-Un galet à changer. 

-Jeu dans les axes. 

-Une sécurité à reconnecter.  

 

(TVA NON RÉCUPÉRABLE) 

7 

1 pelle YANMAR Universel Vio 57 (2015) sur chenilles 

Compteur : 4827h  

Poids de transport : 5250 kg 

Numéro de série : YCEVI057HFFBG8616 

 

Observations : -Attache rapide Blanchard 

-3 godets : curage : 1400 / godets : 300/700  

-Climatisation, chauffage, radio 

-Porte à remonter  

 

(TVA NON RÉCUPÉRABLE) 

8 

1 pose-bordures OPTIMAS Vacu-Pallet-Mobil sur chenilles 

année : 2010 

Type : VPM 

Compteur : 844h 

Numéro : 201047 

Moteur Honda 96 kw 

9 

1 pose-bordures OPTIMAS Vacu-Pallet-Mobil sur chenilles 

année : 2010 

Type : VPM 

Compteur : 469h 

Numéro : 241065 

Moteur Honda 96 kw 

10 NON VENU 

11 

VASP TOYOTA RAV4  

Observation : Choc carrosserie aile gauche 

Carte grise du véhicule en VASP, sièges arrières remontés, des formalités 

devront être effectuées afin de pouvoir repasser le véhicule ou VP ou les 

sièges arrières devront être démontés. 

GO 27/10/2014 133 897 kms   OUI 

12 
VP NISSAN Juke 1.5DCI 110cv 

Observations : Sans carte grise avec Fiche d’identification du véhicule, 

Voyant d’huile allumé  

GO 31/10/2012 149 293 kms NON 



13 
VP CITROEN PICASSO C4 Exclusive Blue HDI 150cv  

Observations : Sans carte grise avec Fiche d’identification du véhicule, 

Multiples rayures carrosserie 

GO 25/05/2016 243 738 kms NON 

14 

VASP SOVAM S350 E1C 

Observation : moteur hors-service, embrayage à revoir 

Dans le food truck : 1 groupe électrogène AIRCOOLER, 1 vitrine, 1 paire de 

rampes, 2 panneaux, 1 friteuse double ZANUSSI, 1 lot de bacs gastros, 2 

étais, 1 trancheuse à jambon BECKERS, 1 hachoir réfrigéré triphasé BIRO 

FRANCE (?), 1 groupe électrogène 

ES 11/10/1989 107 805 kms OUI 

15 
CTTE RENAULT Kangoo Tech 1.5 DCI 90cv  

Sans carte grise avec Fiche d’identification du véhicule  
GO 23/12/2014 184 336 kms OUI 

16 
CTTE RENAULT KANGOO 

Observations : Vendu pour pièces, sans Carte Grise, en l'état 
GO 28/10/1999 / OUI 

17 
SUR DÉSIGNATION À TOULOUSE (31200) : CAMION MERCEDES 

BENZ Unimog 16B50 

Observations : bon état, entretien suivi, Roulant 

GO 26/04/1996 129 239 kms OUI 

18 NON VENU 

19 NON VENU 

20 NON VENU 

21 
1 groupe hydraulique ATLA COPCO (2013)  

Type LP18-40PE 

Numéro : BGF040869 

22 
1 groupe hydraulique ATLA COPCO (2013)  

Type LP18-40PE 

Numéro : BGF032265 

23 
1 carotteuse VTEC (2013) 

Modèle : CH35B 

24 
1 carotteuse VTEC (2013) 

Modèle : CH35B 

25 
1 carotteuse VTEC (2013) 

Modèle : CH35B 

26 
1 carotteuse VTEC (2013) 

Modèle : CH35B 

27 
1 carotteuse VTEC (2013) 

Modèle : CH35B 

28 
1 carotteuse VTEC (2013) 

Modèle : CH35B 

29 
1 carotteuse VTEC (2013) 

Modèle : CH35B 

30 
1 carotteuse VTEC (2013) 

Modèle : CH35B 

31 
1 carotteuse VTEC (2012) 

Modèle : CH35B 

32 
1 carotteuse VTEC (2012) 

Modèle : CH35B 

33 
1 carotteuse VTEC (2012) 

Modèle : CH35B 

34 
1 carotteuse VTEC (2012) 

Modèle : CH35B 

35 
1 carotteuse VTEC (2012) 

Modèle : CH35B 

36 
1 carotteuse VTEC (2011) 

Modèle : CH35B 



37 

SUR DÉSIGNATION À TALENCE : 1 lot de matériels d'esthétique et stock de compléments alimentaires comprenant : 1 appareil de 

pressothérapie CONGEST (2020) avec paire de jambière/abdomen + 2 tables de massages + 2 tabourets sur roulettes + 2 chaises plastiques 

blanches + 1 appareil de lipocavitation DERMO SANO + 2 dessertes à 2 tiroirs + 2 petites dessertes + 1 miroir + 1 meuble de rangement colonne 

avec lot de serviettes + 1 mini-bar MAXXHOME + 1 micro-ondes CONTINENTAL EDISON + 1 cafetière KRUPS + 1 bouilloire + 1 sèche-

linge PROLINE PROCD80 + 1 lave-linge VEDETTE VLF842WW + 1 aspirateur DIVA + 1 chaise haute + 1 chaise armature métallique + 1 

table en stratifié + 1 appareil à vapeur POLTI Pro 95 + 1 armoire basse à rideaux + 1 ponceuse DEXTER + 1 rénovateur FARTOOL + 1 scie 

circulaire + 2 kakemonos + 1 petit ventilateur + 1 bureau stratifié blanc + 1 fauteuil skaï blanc gondole + 2 chaises d'accueil plastique + 1 meuble 

de rangement 4 portes laqué blanc + 1 imprimante BROTHER DCP-9020-CDW + 2 configurations informatiques avec 2 écrans plats SAMSUNG 

S22E39LH + 2 unités centrales IPC 1011 + 2 clavier + 2 souries + 1 tiroir-caisse + 1 imprimante ticket STAR TSP100111 + 1 meuble-comptoir 

en stratifié blanc + 6 meubles bas à 2 portes + 6 dalles LED + 2 grandes dalles LED + 12 étagères murales + 1 meuble-colonne vitrine (4 niveaux) 

+ 1 meuble-colonne démonté + 2 petites tables basses + 2 chaises armatures métalliques capitonnées skaï blanc + 1 table d'appoint + 1 brumisateur 

ELEHOT + 1 téléphone sans fil ALCATEL + 2 caméras intérieures RELONK RLC4105MP + 1 stock de compléments alimentaires + 1 écran 

plexiglass + 2 extincteurs 6L eau pulvérisée et 2kg Co2 + 4 radiateurs électriques (dont 1 grand modèle) 

38 

SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX : 1 appareil cryodermie -5° (occasion) dans sa valise + 2 valisettes kit extensions de cils OSÉ + 4 miroirs 

+ bols inox + 2 armoires hautes grises + 1 bureau d'angle en stratifié + 1 caisson (3 tiroirs) + 1 fauteuil design sur roulettes + 1 desserte 

informatique + 1 ensemble de téléphonie ALCATEL - LUCENT comprenant : 2 postes standard 4039, 1 autocom, 2 postes 4019, 2 téléphones 

sans fils GIGASET, 1 casque sans fil + 1 serveur SYNOLOGY DS413J + 1 onduleur EATON 1600 + 1 routeur D-LINK + 1 bureau d'angle 

mélaminé bois clair + 1 fauteuil skaï noir (abîmé) + 1 ventilateur sur pied CALOR + 1 desserte informatique + 1 chaise pliante bois + 1 lot de 6 

cartons de présentoirs "OSE" + 1 lot de 5 valisettes extensions de cils + 1 lot de 5 valisettes extensions de cils + 1 lot de 6 valisettes extensions 

de cils + 1 lot de 6 valisettes extensions de cils + 1 lot de 5 cartons de boites cadeaux + 3 cartons de boites + 1 lot comprenant 1 présentoir "OSE" 

+ 1 carton de valisettes + 1 sacoche LETANNEUR + 1 table plateau verre fumé + 4 chaises tissu noir  + 1 mange-debout + 3 tabourets hauts 

avec repose-pieds + 2 chaises hautes plexiglas + 1 armoire haute (à rideaux) + 1 brout + 1 petite desserte métallique + 1 paperboard + 2 étagères 

galvanisées double + 1 étagère plastique + 1 configuration informatique comprenant : 1 écran plat 22' HANNS.G, 1 clavier et souris, 1 unité 

centrale HP + 1 configuration informatique comprenant : 1 écran plat 22' ACER, 1 clavier et souris, 1 unité centrale HP Pavilion + 1 ordinateur 

portable ACER Intel Core i3 + 1 vidéoprojecteur BENQ MS 507H + 1 vieux projecteur EPSON + 1 vidéoprojecteur LED YABER + 1 

configuration informatique comprenant : 1 écran plat 24' PHILIPS, 1 écran plat 22' ACER, 1 clavier et souris, 1 unité centrale LENOVO + 1 

configuration informatique comprenant : 1 écran-plat 24' HP, 1 clavier et souris, 1 unité centrale LENOVO, 1 écran plat HP + 1 clavier + 1 écran 

plat AOC + 1 imprimante HP + 1 table informatique en stratifié + 1 desserte métallique + 1 balance ALBA Precision K + 2 bureaux d'angle en 

mélaminé bois clair + 1 caisson + 1 chaise dactylo tissu noir  + 1 fauteuil design + 1 présentoir + 1 armoire grise (à rideaux) + 2 armoires hautes 

(à rideaux) + 1 bureau d'angle mélaminé bois clair (3 éléments) + 1 fauteuil direction skaï noir + 1 chaise tissu noir + 1 meuble bas (2 tiroirs) + 

1 réfrigérateur congélateur HAIER + 1 micro-ondes TEAM KALORIK + 1 réfrigérateur SAMNA + 1 machine à café SENSEO + 3 bouilloires 

+ 1 table plastique bleue + 4 chaises pliantes 

39 
SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX (Shurgard) : 1 téléviseur PHILIPS 42' 5000 séries avec support + 2 présentoirs pliants + Environ 90 

valises CRYO (vides) + 1 réfrigérateur HIGHONE HIGTT91 A+ Environ 160 valisettes rouges OSÉ ! "extensions de cils" (vides) + 7 cartons 

de 12 serviettes + 1 bâche 8 x 12m + 2 cartons de 60 sacs de plage OSÉ ! + 5 cartons de 36 présentoirs cartonnés OSÉ ! + 1 diable 

39,1 
1 balance TANITA 

Modèle : SC-240-MA 

40 
SUR DÉSIGNATION À SALLES (33770) : 1 lot de 18 valises (lot d'une grande + une petite) + 2 grandes valises + 4 petites valises 

(Enlèvement sur rendez-vous) 

41 
SUR DÉSIGNATION À SALLES (33770) : 1 lot de 1633 sacs reporter T&M  

(Enlèvement sur rendez-vous) 

42 

SUR DÉSIGNATION À SALLES (33770) : 1 lot composé comme suit : 5 bobines CB + 4 toners couleur Arcachon/Salles/Biganos noir TN-

2320 + 2 tambours Arcachon/Salles/Biganos DR-2300 + 468 sangles +  54 grands sacs / sacs cabines + 12 sacs hommes noirs + 41 sacs à dos 

TETM + 31 sacs moyens TETM + 20 trousses de toilette TETM + 777 pochettes PVC TETM nouveau modèle + 3262 étiquettes bagage T&M 

+ 59 adaptateurs électriques + 785 étiquettes bagage transparentes nouveau modèle  + 9 pèses bagages + 844 kits confort + 2 grands sacs cabines 

+ 3 sacs cabines noir + 8 sacs à dos + 2 sacs moyens + 2 pèses bagages + 18 adaptateurs + 2 sangles + 2 trousses de toilettes + 5 grands sacs 

cabines + 2 sacs cabines noirs + 3 sacs à dos + 7 sacs moyens + 3 pèses bagages + 7 adaptateurs + 1 sangle + 2 trousses de toilettes 

(Enlèvement sur rendez-vous) 

 

 
Me Yann BARATOUX  Tél. : 05 57 19 60 00   

 

LOTS 43 à 50 


